(interakt{f Egitim J

1. 3/4 litre ayran 8/3 litrelik siselere
paylastirlacaktir.

Bu is icin kag tane siseye ihtiyag vardir?
A) 2

B) 5

Q3

D) 4

2.13,5,0,1.7
Yukarida verilen saylarin kiicikten biyige dogru
siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A)-13<-1 <0<5«<?
BYO<-1 <5<7<13
C)-1 <5<0<7#<13
DDO<-1 <5<7#<-13

3.678=6.1+ A .01 + % .001

Yukaridaki esitlikte A ve Y yerine gelmesi
gereken saylar hangi secenekte dogru verilmistir’?
A A=1 =2

B)A=5%:=6

C)A=7%:=8

D) A =2 %=3

4. Kilosu 4,75 lira patatesin 3 kilosu kag liradir”?
A)11.25
B) 13,75
C) 1425
D)1250

S5.mx (5 +3)=(4x3)+ (4 x 3) esitliginde “m.
yerine asagidaki saylardan hangisi yazilir?

A) 4

B) 1

Q3

D) 2

6.3/4'u18 olan saynin tamami kagtir?
A) 24

B) 22
C) 20
D) 26

1. Dénem 2. Degerlendirme Testi

L testimiz.com W

7. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) -3l < -4 <5 < -6l

B) -6l < -4 <1-31<5
C) -4 <1-31<5 < |-6l
D) -4 <|-3l<1-6l<5

8. Bir hasta dizenli olarak 3 saatte ve 5 saatte
bir ki farkli ilag iciyor. Bu hasta her iki ilaci ayni
saatte ictikten, kag saat sonra tekrar iki ilac ayni
anda icer?

A)18

B) 9

Q12

D)15

9. Ceyreginin yarisi 1 3 olan say kactir?
A) 106

B) 104
C) 102
D) 108

1 0. A = gpersembe, pazar, pazartesix kimesi ile
ilgili verilenlerden hangisi yanlstir?

A) persembe A

B) A = ¢°p. harfi ile baslayan giinlerx

C) sB) =3

D) pazar € A

11. Asagida verilen esitliklerden hangileri
dogrudur?

.L15.10=15

II. 275 .100 =275

I.639 -:10=639

V.38 :100=38

Al ll ve IV

B) lll ve IV

Q) lvell

D) | ve lll
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12.2x2x2=2A

olduguna gére “A. yerine gére asagidaki
saylardan hangisi yazilir?

A) 3

B) 2

Q4

D)1

13.18,253 saysinin onda birler basamagina

yuvarlanmis hali asagidakilerden hangisidir?

A)18.2
B)18.25
C 18

D)18.3

1 4. Asagidakilerden hangisi bos kiimedir?
A) (Alfabemizin ilk t¢ harfi)

B) ( "ATA. sézctgintin har eri)

C) (1 Odan kiicik cift saylar)

D) (Odan kicik dogal saylar)

15.12 kilogramlik ve 18 kilogramlik
cuvallardaki nohut ve fasulye birbirine
karistirlmadan ve hi¢ artmayacak sekilde es
torbalara konulmak isteniyor.

Buna gére bu torbalarin her biri kacar kilogramlik
olur?

A) 8
B) 4
a10
D) 6

16.10-4):2

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 3

B) 5

Q4

D) 2

17.3/4 metre tel 3/1 6 metrelik parcalara
ayrilirsa kag parca tel elde edilir”?

A) 3

B) 4

Q5

D) 2

1 8. Asagidakilerden hangisi 15 sayisinin kati
degildir?

A) 45

B) 60

Q) 25

D) 30

19. Kilosu 3 TL olan tztimlerden 3 kg ve kilosu
4 TL olan domateslerden 2 kg olan bir kisi
toplam kag lira &der?

A) 20

B) 17

Q15

D) 22

20. Bir kolide 30 yumurta vardrr. Tagima
srasinda 4/1 5 i kinldigina gére geriye kalan

saglam yumurta sayssi kagtr?

A)10
B) 22
18
D)14
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